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1

標茶高校では三系列(文化理解・地域環境・酪農食品)
及び幅広い選択科目の学習を通じて、自立して生きて
いくために必要な能力や態度を身に付けた生徒の育成
を図っている。【教育課程】

13 14 1 0 7 3.43 9 13 2 0 3 3.29 10 11 0 0 1 3.48 32 38 3 0 11 3.40

2

標茶高校は、地域と連携し、地域の教育資源を活用し
た教育活動を通じて、地域の未来を創っていく生徒の
育成を図っている。【地学連携】

15 12 1 0 6 3.50 7 17 1 0 3 3.24 9 11 1 0 1 3.38 31 40 3 0 10 3.38

3

標茶高校は、「産業社会と人間」(1年次)や総合的な探
究の時間での「地域探究(2年次)・課題探究(3年次)」、
「キャリア学習」等の探究的な深い学びを通じて、積極
的に課題を発見し解決する能力を育んでいる。【特色
ある教育活動】

13 15 1 0 8 3.41 7 14 1 0 2 3.27 13 6 1 1 1 3.48 33 35 3 1 11 3.39

4

標茶高校では「いのち」の学習と協働体験的な実学を
通じて、多様性を認め合い、思いやりのある行動選択
ができる生徒の育成を図っている。【人間形成】

9 13 4 1 12 3.11 5 13 2 1 4 3.00 9 7 4 0 2 3.25 23 33 10 2 18 3.13

5
標茶高校の先生は授業を工夫し、理解しやすい授業を
行っている。【授業】 8 10 5 1 16 3.04 5 10 3 3 7 2.67 7 11 1 0 3 3.32 20 31 9 4 26 3.05

6
標茶高校では、社会や学校のルールやマナー、きまり
を守る指導が有効に行われている。【生徒指導】 8 13 6 3 7 2.87 3 15 3 2 1 2.74 6 9 5 0 2 3.05 17 37 14 5 10 2.90

7
標茶高校では、いじめや生徒の困り感を把握して支援
するため、個に応じた教育相談が行われている。【教育
相談】

7 13 3 2 14 3.00 4 13 2 3 6 2.68 5 11 3 0 3 3.11 16 37 8 5 23 2.97

8
標茶高校では、防災、防犯、交通安全等の危機管理に
対する指導が適切に行われている。【危機管理】 7 12 5 1 19 3.00 3 12 2 1 6 2.89 5 9 4 0 4 3.06 15 33 11 2 29 3.00

9
教職員は保護者・地域からの相談や連絡事項に対し
て、誠意を持って対応している。【教職員】 14 6 4 2 9 3.23 8 14 0 2 5 3.08 11 10 0 0 1 3.52 33 30 4 4 15 3.30

10
お子さんを標茶高校に入学させて良かった。【満足度】

19 11 1 0 3 3.58 13 11 0 1 0 3.40 18 3 0 0 1 3.86 50 25 1 1 4 3.61
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